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Попереджувальна довідка «Цікаві факти про 
Біблію» має на меті ознайомити користувачів 

бібліотек з маловідомими фактами про Біблію – 
найвидатнішу книгу-пам’ятку в історії людства, яка 

увібрала народну мудрість та втілила моральні основи 
людського життя.  Ця книга – основа духовного буття 
світу, саме в Біблії – книзі усіх книг – можемо знайти 

шляхи вирішення таких проблем як : життя і смерть, 
доля і душа людини, добро і зло, а також основні  

закони, яких потрібно дотримуватися в нашому 
повсякденному житті. Розрахована на різні категорії 

користувачів бібліотек. 
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16 вересня 2019 року у Музеї Біблії в Вашингтоні 
відбулася зустріч християнських лідерів з більш ніж 34 

країн, щоб оголосити 2020 рік «Всесвітнім роком Біблії». 
Це перша в своєму роді євангельська ініціатива, 

схвалена також Папою Римським Франциском. Подібне 
ніколи раніше не проводилося в глобальному масштабі. 

Ініціатива покликана показати і зміцнити цінності Слова 

Божого для всіх людей, вона закликає покласти край 
біблійній бідності, коли перекладу Святого Письма немає 

для народів, які розмовляють на більш ніж 1600 мовах. 
Ініціатива також прагне відновити значення Біблії в 

традиційно християнських культурах, де діти ростуть без 
впливу Євангелія або біблійного світогляду. Організатори 

сподіваються, що «Всесвітній рік Біблії-2020» стане 

початком Десятиліття Біблії від 2020 до 2030 року. 
В рамках ініціативи різними організаціями будуть 

організовані кілька заходів в масштабах стадіонів, на 
яких тисячі людей зможуть прийти молитися та 

вклонятися Богові. Ініціатива також сприятиме 
партнерству між однодумними організаціями по всьому 

світу для прискорення зусиль з вивчення грамотності 
Біблії. Раніше проводилися заходи, присвяченні Божому 

Слову, але вони мали локальних характер. Так 1983 року 

президентом США Рональдом Рейганом було оголошено 
Рік Біблії. Ще жодного разу не проводилися заходи 

присвяченні Біблії у глобальному масштабі. 
Глобальна ініціатива «Всесвітній рік Біблії» має шість 

цілей: молитися, перекладати, публікувати, поширювати, 
навчати та мотивувати людей читати Слово Боже. 



Біблія – дивовижна книга. 
Ось уже понад 2000 років вона є твором, найбільш 

затребуваним людством. Інтерес до Святого Письма не 

згасає без будь-якої реклами і нікого зі своїх читачів воно 
не залишає байдужим. 

Багато людей знайомі з Біблією незалежно від того, 
чи поділяють вони біблійні вірування чи ні. Згідно з 

Книгою рекордів Гіннеса, Біблія є найпродаванішою і 
найрозповсюджуванішою книгою в історії: загальна 

кількість її примірників, проданих з 1851 року, 
перевершує 5 мільярдів книг. За оцінками Гіннеса, за 

останні 3 тисячі років було продано близько 5 трильйонів 

примірників цієї Книги книг, хоча точне число встановити 
неможливо. Приблизно 100 мільйонів копій продають 

щорічно, завдяки чому Біблія продовжує лідирувати в 
списку світових бестселерів серед нехудожньої літератури. 

Біблія розкриває правду про Бога, вказує шлях до 
вічного життя, пояснює вічні проблеми гріха і страждань. 

Наше розуміння Слова Божого впливає на наші взаємини 

з Ним, а також на всі інші сфери нашого життя. 
 Біблія – це священна книга, у якій записано Божі 

одкровення для людини, отримані протягом багатьох 
тисячоліть. Вона дає нам заспокоєння в горі, рішення 

життєвих проблем, осуд гріха і духовну зрілість, яка так 
необхідна для подолання наших труднощів. 

 

Біблія не має назви. 
Слово «Біблія» походить від давньогрецького «βύβλος» 

- «папірус, книга». Переважна більшість книг має назву, 

але Біблія в назві не потребує. Всі люди на землі просто 

говорять «книга» і їхні співрозмовники відразу розуміють, 
що мова йде про «Книгу книг». 

Найбільший тираж. 
Щодоби в світі з під друкарського верстата виходять 

понад 32 500 нових Біблій. 

Двигун прогресу. 
Друкарські верстати були винайдені і 

удосконалювалися в першу чергу заради видання Біблії! У 

1300 році вартість рукописної книги дорівнювала вартості 
замка. Друковані в 1500 році видання коштували, як 

упряжка породистих коней, а в 1700 – вже як пара 



гарного взуття. Нарешті, до 1900 року вартість Біблії 

досягла ціни декількох десятків яєць і Святе Письмо стало 
доступним кожному. 

«Колектив» авторів. 
Над текстами Святого Письма з XV століття до Різдва 

Христового по I століття після Різдва Христового, тобто 
протягом 1600 років, працювали понад сорок осіб багато з 

яких навіть не знали один одного. При цьому в Біблії 
немає очевидних розбіжностей або невідповідностей. 

Переклади. 
Біблія повністю або частково перекладена на 2 377 

мов і діалектів, а повністю видана вже на 422 мовах (за 
даними Німецького Біблійного товариства). Навіть сліпі 

можуть читати Святу Книгу шрифтом Брайля на 84 

мовах, а для неписьменних і зайнятих людей 
випускаються аудіо-версії Біблії. 

Глави і вірші. 
На глави Біблію поділив Кентерберійський єпископ 

Стефан Ленгтон в XIII столітті, а на вірші в XVI столітті 
французький друкар Роберт Етьєн, після чого Біблія 

набула сучасного вигляду і зручності цитування (книга, 
глава, вірш). 

Дуже потрібна. 
За відомостями правоохоронців, Біблію крадуть 

частіше за інші книги. 

Час читання. 
Щоб прочитати Старий Завіт, необхідно не менше 38 

годин і 11 годин, щоб прочитати Новий Заповіт. Тобто всю 

Біблію можна прочитати мінімум за 49 годин, за умови, 

що людина не буде втомлюватися. 

Перше і останнє. 
Перше слово Біблії «На початку», останнє - «Амінь», 

тобто з староєврейської «істина». 

Дивно точна книга. 
У 1947 році були виявлені Кумранські сувої Біблії, що 

датуються I століттям. При звірянні з Бібліями X століття 
вчені виявили, що за тисячу років Біблія не зазнала 

жодних серйозних змін, які б впливали на її зміст, в той 
час як багато інших творів з плином часу при 

переписуванні помітно змінювалися. 



Коментарі та цитати. 
Святе Письмо найбільш цитований і коментований 

твір в світі. Тільки в Оксфордській бібліотеці на одне 

тільки 1-е послання апостола Іоанна Богослова зібрано 
таку кількість робіт, які займають приміщення в 20 м². 

Найменша Біблія. 
Найменша Біблія (Новий Завіт) була надрукована в 

кінці XIX століття за допомогою методу фотомеханічного 
зменшення. В результаті книга вийшла розміром 1,9 * 1,6 

см, і товщиною менше 1 см. В обкладинку кожної Біблії 
було вкладено маленьке збільшувальне скло, щоб читати 

текст. 

Найбільша Біблія. 
Найбільшу Біблію в світі виготовив за два роки тесля з 

Лос-Анджелеса (Каліфорнія, США) Луїс Вейнай. Для свого 

примірника Біблії Короля Якова він використовував 

попередньо виготовлений саморобний друкарський прес. 
Висота книги склала 110,5 сантиметрів, ширина у 

відкритому вигляді 249 сантиметрів, а вага 496 
кілограмів. 

Найдорожча Біблія. 
Найдорожчою Біблією вважається Біблія німецького 

першодрукаря Йоганна Гутенберга, що вийшла в 1456 
році. Гутенбергом було надруковано 180 примірників 

Біблії з яких збереглася лише 21 книга. Різні екземпляри її 
оцінюють від 25 до 35 млн. доларів. 

 
 



Гоніння. 
Біблія є найбільш переслідуваною книгою. За всю 

історію не відомо творів, проти яких видавалися б закони, 

за порушення яких призначалася смертельна кара. 
Наприклад, в Північній Кореї за читання Біблії можуть 

стратити. У Радянському Союзі Біблії насильно вилучалися 
у населення, а ті, у кого екземпляри були виявлені, могли 

зазнати репресій. 

Ілюстрації. 
Перші ілюстрації до Біблії були зроблені євреями що 

жили в Александрії приблизно в III столітті до Різдва 

Христового, але в більшості сучасних ілюстрованих видань 
використовують картини знаменитого французького 

художника XIX століття Гюстава Доре, які отримали 

загальне визнання, як найбільш вдалі. 

Біблія – пророча книга 
Саме пророцтва, за виразом одного з учених, 

«накладають на Біблію печать Божественності». 

Підраховано, що Священне Писання містить понад 3000 
пророцтв, що збулися, мають відношення до древніх і 

сучасних держав, народів, міст, окремих осіб, а також 
релігій. 

Біблія – найдоступніша для розуміння книга 
для людей з будь-яким рівнем освіти. 

Сьогодні немає іншої такої книги, яку б з однаковим 
інтересом читали і малограмотна сільська жителька, і 

столичний академік. Біблію можна читати і розуміти без 
спеціальної підготовки. А спробуйте, не маючи спеціальної 

освіти, читати книги з хімії чи фізики, розібратися в 

тонкощах поезії, не заплутатися в черзі подій, викладених 
в історичних хроніках і літописах! 

Тварини. 
У Біблії згадані 125 тварин, згадуються собаки, але 

немає жодної згадки про котів. 

Читачі. 
Біблію читають більше жінок, ніж чоловіків. Згідно з 

дослідженням 2017 року, яке провело Американське 

Біблійне Співтовариство, жінки на 20% більше читають 
цю священну книгу. 

 



Головна відмінність Біблії від інших книг в тому, що 

вона – жива Книга, яка здатна чинити вплив на долі цілих 
народів і окремих людей. 
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